



**PARLAMENTUL ROMÂNIEI
SENAT**

Comisia pentru buget, finanțe și bănci

Nr. XX *3071* / *02.03.2005*

R A P O R T

**la proiectul legii pentru aprobarea Ordonanței de urgență a
Guvernului nr. 112/2004 privind acordarea de către Autoritatea
pentru Valorificarea Activelor Statului a unui împrumut
Societății Comerciale „Tractorul UTB”-S.A. Brașov**

Cu adresa nr. **L 795/2004**, Comisia pentru buget, finanțe și bănci a fost sesizată în fond cu proiectul de lege menționat.

Proiectul de lege are ca obiect de reglementare acordarea de către Autoritatea pentru Valorificarea Activelor Statului a unui împrumut Societății Comerciale „Tractorul UTB” – S.A. Brașov, în vederea diminuării impactului social datorat disponibilizărilor colective efectuate în anul 2003. Condițiile acordării împrumutului sunt următoarele:

- perioada de rambursare - 5 ani;
- termen de grație de 1 an;
- dobânda la nivel BUBOR;
- rezilierea de drept a contractului în cazul în care se întârzie cu 15 zile plata ratelor scadente.

Autoritatea pentru Valorificarea Activelor Statului va putea să solicite conversia în acțiuni a creanței sale în situația, în care societatea nu v-a rambursa împrumutul în condițiile prezentate.

Consiliul Legislativ, cu adresa nr. 1691/2004, a avizat favorabil proiectul de lege.

Comisia economică a transmis aviz favorabil fără amendamente.

În ședința din 1 martie 2005 comisia a examinat proiectul de lege și a constatat următoarele:

- riscul crescut de rambursare a împrumutului, în condițiile nefinalizării privatizării acestei societăți comerciale;

- S.C. „Tractorul UTB” - S.A. Braşov a mai beneficiat de un împrumut acordat în conformitate cu prevederile Ordonanţei Guvernului nr. 53/2003 privind privatizarea Societăţii Comerciale „Tractorul UTB” – S.A. Braşov, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 498/2004;

- măsura privind acordarea împrumutului întruneşte elementele unui nou ajutor de stat, care nu îndeplineşte condiţiile de autorizare prevăzute de Legea nr. 143/1999 privind ajutorul de stat, cu modificările şi completările ulterioare.

La dezbaterile proiectului de lege au participat, în calitate de invitaţi, reprezentanţi ai Consiliului Concurenţei şi ai Autorităţii pentru Valorificarea Activelor Statului care au susţinut respingerea proiectului de lege. Reprezentantul AVAS a informat comisia că, OUG nr. 112/2004 nu a produs efecte.

Comisia a hotărât cu 9 voturi pentru şi cu o abţinere **respingerea proiectului de lege.**

În consecinţă, supunem spre dezbateră şi adoptare, plenului Senatului, **raportul de respingere a proiectului de lege.**

În raport cu obiectul de reglementare, proiectul de lege face parte din categoria legilor **ordinare** şi urmează să fie adoptat potrivit prevederilor articolului 76 alineatul (2) din Constituţia României, republicată în 2003.

Potrivit articolului 75 alineatul (1) din Constituţie şi a articolului 38¹ punctul 1 din Regulamentul Senatului, aşa cum a fost modificat şi completat, prin Hotărârea Senatului nr. 20 din 18 noiembrie 2003, proiectul de lege urmează a fi adoptat de Senat în calitate de **primă Cameră sesizată.**

Preşedinte,

Senator **Varujan Vosganian**



Secretar,

Senator **Silvia Ciornei**

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Ciornei'.